

Додаток 3

до рішення 324 сесії Дзвиняцької  
сільської ради ОТГ від 22.12.18р.  
№ 11

Форма подання проекту,  
реалізація якого відбуватиметься за рахунок коштів цільової програми  
«Бюджет участі Дзвиняцької об'єднаної територіальної громади»

Дата надходження

02072020

(заповнюється відповідальними виконавцями):

Включено до реєстру поданих проектів за №  
(заповнюється відповідальними виконавцями):

5

ППП та підпис особи що реєструє:  
(заповнюється відповідальними виконавцями):

1. Назва проекту: (не більше 20 слів)

«SportTIME для всієї родини» - площадка для занять спортом різних вікових груп населення села, а також для людей з особливими потребами (інвалідністю).

2. Вид проекту

- загальний -

3. Пріоритетний напрямок проекту:

Підтримка ініціатив у сфері пропаганди здорового способу життя та популяризації занять спортом.

Вільний доступ та можливість безкоштовно займатися спортом на свіжому повітрі та дбати про своє здоров'я абсолютно для усіх вікових груп населення, в тому числі людей з особливими потребами (інвалідністю).

4. Місце реалізації завдання (адреса, назва установи/закладу, кадастровий номер земельної ділянки якщо відомо, т.п.):

с. Дзвиняч, вулиця Степаняка, 28 (частина земельної ділянки, що виступає з правого боку Палацу культури від вул. Спортивної)

Дзвиняцький Палац культури

КОАТУУ: 2620482401

Зона: 01

Квартал: 001

## 5. Опис проекту

Спорт – це основа здоров'я кожної людини, незалежно від її віку. Тому створення спортивної площадки «SportTIME – для всієї родини» має на меті встановлення комфортного обладнання (спортивний комплекс АКРОБАТ – різного виду турніки, бруси; універсальний тренажер та стійка баскетбольна) для дітей від 12 років і більше, а також дорослих, заради того, щоб спортивні заняття на свіжому повітрі були доступними та зручними абсолютно для всіх вікових категорій населення, в тому числі людей з особливими потребами (універсальний тренажер тощо)

Оскільки в с.Дзвиняч відсутні відповідної форми спортивні майданчики, то цей проєкт стане втіленням мрії для більшості жителів села від молодших до найстарших.

А також звертаємо вашу увагу й на те, що дана площадка буде знаходитися в 50 м від сільського стадіону. Тому вона також принесе додаткову користь для наших місцевих спортсменів, в тому числі футболістів, які зможуть перед змаганнями чи грою розминатися та розігрівати свої м'язи.

А також реалізація даного проєкту надасть можливість людям старшого віку та людям з обмеженими фізичними можливостями комфортно займатися фізичними вправами на свіжому повітрі та підтримувати своє здоров'я.

Не можемо оминувати увагою й той факт, що сучасні діти більшість свого часу проводять перед телевізором або гаджетами. І це є неабиякою проблемою для їхнього здоров'я, тому даний проєкт надзвичайно допоможе і у вирішенні цієї проблеми з підростаючим поколінням.

Встановлення спортивної площадки «SportTIME – для всієї родини» дозволить дорослим чи батькам стати прикладом для своїх дітей у їх спортивному вихованні та зможе задовольнити потреби дітей у справді у сучасному, комфортному і повноцінному поведінні часу займаючись фізичними вправами та спортом ( в тому числі баскетболом).

Ми вбачаємо за необхідність задовольнити потреби дітей, щоб їх розвиток був повноцінним і корисним для їхнього здоров'я!

Звичайно, що ця можливість надасть тільки позитивний результат, бо проведення часу на спортивній площадці призведе до формування звички до занять спортом і буде запорукою здорового життя цілої родини!

А також хочемо зауважити і той факт, що зараз ми живемо в складний час пандемії, тому можливість займатися спортом та підтримувати своє здоров'я саме на свіжому повітрі це є не тільки необхідним, а й вкрай важливим фактором для оздоровлення населення нашого села.

## 6. Орієнтовний бюджет проекту та його окремих частин

Бюджет проекту складає 49, 990 тис. грн.

До цієї суми входить спортивна площадка двір – 4 з доставкою в с.Дзвиняч

У комплекс «Спортивна площадка Двір-4» входить:

- Спортивний комплекс АКРОБАТ S726
- Універсальний тренажер SG 201
- Стійка баскетбольна FIBA SG 411

На розгляд до проєкту додається комерційна пропозиція, договір, видаткова накладна, рахунок від постачальника.